



ГРОМАДСЬКА РАДА

ПРИ ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ

61022 м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, під'їзд 4, поверх 5 к.1,
тел. 715-73-28, e-mail gr-hoda@ukr.net

№ 158 від " 29" 01 2015 р.

Голові ХОДА
Райніну І.Л.

Шановний Ігоре Львовичу!

Повідомляємо Вас про проведення Громадською радою при Харківській обласній державній адміністрації Громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади (згідно «Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади» затвердженого Постановою КМУ № 976 від 5 листопада 2008 року) у сфері освіти, а саме Департаменту науки та освіти ХОДА та підвідомчих йому управлінь, відділів, підрозділів, організацій та підприємств. Ініціатор проведення громадської експертизи є Робоча група з питань боротьби з корупцією у сфері освіти, згідно протоколу №2 засідання робочої групи від 22 січня 2016 року (копія протоколу додається).

Предмет експертизи:

Встановлення ефективності та відповідності проведеної роботи, прийнятих рішень та реалізації владних повноважень посадовими особами з нормами діючого Законодавства України.

Мета експертизи:

Аналіз ефективності, якості та доцільності витрачання бюджетних коштів посадовими особами органів виконавчої влади у сфері освіти Харківської області державної адміністрації, навчальних закладів та інших бюджетних організацій;

Просимо Вас надати для вивчення та аналізу документи та матеріали за наступним переліком:

1. Витрати по статтях за 2015 рік з вказівкою найменування товару, робіт чи послуг, суми, дати здійснення операцій та суб'єкту господарювання, який реалізував продукцію, надав послуги, здійснював роботи.
2. Дані щодо надходження коштів за надані послуги за 2015 рік (окремо просимо надати інформацію щодо суб'єктів кому надані послуги, найменування послуги та вартість по кожній окремо).

Окремо просимо надати матеріали по:

1. Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації
2. Підвідомчим структурним підрозділам, відділам, управлінням, установам, організаціям, підприємствам Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації

Дані матеріали прошу передати особисто голові Робочої групи з питань боротьби з корупцією у сфері освіти при Антикорупційному комітеті Громадської ради при Харківській обласній державній адміністрації.

Усову Сергію Віталійовичу, конт. тел. 063 124 61 28, e-mail: klufs2013@gmail.com

Голова ГР при ХОДА

